



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №16
чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 16 вересня 2021 року

Місце проведення: м.Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 10 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії та запрошені.

I. Забезпечення стабільної санітарно-епідемічної ситуації в районі.

Доповідач: Дьяченко Галина Миколаївна - Завідувач Роздільнянський ВП ДУ «Одеський Обласний Центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» проінформувала присутніх про санепідситуацію по Роздільнянському району за 8 місяців та відмітила значне зростання підтверджених випадків захворювання на COVID-19.

Співдоповідач начальник Великомихайлівського відділу Володимир СЛІДЗЮК доповів, що станом на 14.09.2021 року санітарно-епідеміологічна ситуація щодо гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруєнь на підвідомчій території стабільна.

Співдоповідач Радукан Поліна Михайлівна – в.о. начальника Захарівського відділу ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області зауважила, що Захарівським відділом Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області з початку 2021 р., з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 проведено 936 моніторингових обстежень суб'єктів господарювання. Встановлено порушення на 38 об'єктах, накладено протоколів - 25. За результатами обговорення, у зв'язку з погіршенням санепідситуації в Роздільнянському районі по захворюванню на гостру респіраторну хворобу COVID-19 спричинену коронавірусом SARS-COV-2, яка має пандемічну поширеність, Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Міському, селищним та сільським головам Роздільнянського району:

1.1. Активізувати вакцинацію проти COVID-19 серед населення, медичних працівників, особливо - педагогічних працівників.

Терміново, постійно.

1.2. Забезпечити щоденний моніторинг за проведенням вакцинації проти COVID-19.

Постійно.

1.3. Посилити санітарно-просвітню роботу серед населення із залученням засобів масової інформації, офіційних сторінок в соціальних мережах, та місцевих депутатів.

Постійно.

II. Про забезпечення населення питною водою гарантованої якості.

Доповідач Дьяченко Галина Миколаївна звернула увагу на те, що при виконанні плану моніторингових досліджень питної води, яка подається населенню Роздільнянського району, спеціалістами Роздільнянського РВП ДУ «Одеський обласний Центр контролю та профілактики хвороб МОЗ» за 8 місяців відібрано 304 проби води на бактеріологічні показники, відхилення від санітарних нормативів встановлено в 19 пробах (6,25%). Найбільший відсоток нестандартних досліджень за бак. показниками в Роздільнянському районі (колишньому) - 12,5%, Захарівському (колишньому р-ні) - всі проби відповідали нормативам, Великомихайлівському (колишньому р-ні) - 1,8%.

Відповідальність за надання населенню питної води гарантованої якості несуть балансоутримувачі, які запроваджують відомчий контроль на підприємствах водопостачання. У разі відсутності відомчих лабораторій контроль здійснюється за договорами з атестованими лабораторіями.

Співдоповідач Радукан Поліна Михайлівна інформувала, що проведено планові перевірки КП «Господар» та КП «Захарівське ВУЖКГ» щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення. За результатами соціально – гігієнічного моніторингу дослідження якості питної води проведеного РВП ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ» керівнику ОТГ надавалися пропозиції щодо усунення виявлених порушень та приведення об'єктів до вимог санітарного законодавства.

За результатами обговорення, для забезпечення населення Роздільнянського району питною водою гарантованої якості з організацією необхідного відомчого лабораторного контролю, Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Міському, селищним та сільським головам Роздільнянського району забезпечити проведення виробничого лабораторного контролю балансоутримувачами об'єктів водопостачання.

Терміново, постійно.

2. Суб'єктам господарювання, які здійснюють водопостачання:

2.1. На об'єктах водопостачання та водовідведення відновити та встановити огорожі першого поясу, дотримуватися режиму охорони господарської чи іншої діяльності в зонах санітарної охорони джерел та об'єктів централізованого та децентралізованого питного водопостачання;

Терміново, постійно.

2.2. Забезпечити достатню кількість дезінфікуючих засобів для знезараження водопровідних споруд та мереж. Здійснювати виробничий контроль за якістю та безпечністю питної води.

Терміново, постійно.

III. Щодо проведення комісійних перевірок об'єктів, що мають важливе соціальне значення.

Доповідач в.о. начальника Роздільнянського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області Вацьков В'ячеслав Павлович інформував, що в зв'язку з погіршенням санітарно-епідемічної ситуації у 2021 році пов'язаної з реєстрацією спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань та харчових отруєнь доцільно створити комісію та розробити й затвердити плани комісійних перевірок об'єктів, що мають важливе соціальне значення із залученням спеціалістів Держпродспоживслужби та всіх інших причетних служб щодо додержання вимог санітарного законодавства, а саме: заклади громадського харчування, торгівлі, заклади освіти та об'єкти водопостачання.

Співдоповідач Радукан Поліна Михайлівна зауважила: на виконання доручення Прем'єр-міністра України до Указу Президента України від 29.01.2021р. за № 30 «Про деякі заходи щодо забезпечення права громадян на якісні та безпечні соціальні послуги», проведена комісійна перевірка стаціонарного відділення для осіб похилого віку для постійного проживання КУ «Центр соціального обслуговування» Захарівської селищної ради Роздільнянського району Одеської області. За результатами перевірки складена довідка, та направлена директору КУ «Центр соціального обслуговування» і голові Захарівської селищної ради для прийняття відповідних заходів у межах наданих повноважень згідно чинного законодавства.

За результатами обговорення Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Районним територіальним підрозділам ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області надати голові райдержадміністрації пропозиції щодо посадового та персонального складу комісії для перевірок об'єктів, що мають важливе соціальне значення (зокрема - закладів освіти, закладів громадського харчування тощо), із залученням спеціалістів всіх причетних служб і відомств щодо додержання вимог санітарного законодавства, та плани комісійних перевірок таких об'єктів.

До 22.09.2021

2. Районній державній адміністрації створити комісію для перевірок об'єктів, що мають важливе соціальне значення та затвердити плани комісійних перевірок зазначених об'єктів.

До 25.09.2021

IV. Щодо недопущення стихійної торгівлі продовольчими товарами.

Доповідач Вацьков В'ячеслав Павлович довів до відома Комісії, що відповідно до Законів України «Про національну поліцію» та «Про місцеве самоврядування в Україні» недопущення торгівлі у невідзначених місцях відноситься до компетенції органів внутрішніх справ та місцевого самоврядування. Стихійна торгівля відноситься до адміністративних правопорушень, передбачених ст. 160 Кодексу України про адміністративні

порушення - «Торгівля з рук у невстановлених місцях», і ст. 164 цього ж Кодексу - «Порушення правил підприємницької діяльності».

Співдоповідач Слідзюк Володимир Євменович доповів, що Великомихайлівським відділом ГУ ДПСС в Одеській області надавались пропозиції головам ОТГ підвідомчої території та Великомихайлівському ВП Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській області щодо недопущення стихійної торгівлі продовольчими товарами.

Співдоповідач Радукан Поліна Михайлівна інформувала, що на підконтрольній території постійно проводиться робота спільно з органами місцевого самоврядування та органами поліції щодо недопущення стихійної торгівлі.

Зважаючи на доведену інформацію та з метою недопущення стихійної торгівлі продовольчими товарами Комісія

ВИРІШИЛА:

1. Органам місцевого самоврядування спільно з територіальними підрозділами ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області створити комісії для перевірок місць стихійної торгівлі із залученням спеціалістів всіх інших причетних служб і відомств щодо додержання вимог санітарного законодавства, та затвердити плани перевірок.

До 25.09.2021

2. Комісіям із перевірок місць стихійної торгівлі надавати районній державній адміністрації результати перевірок місць стихійної торгівлі.

Щомісяця до 25-го числа

3. Адміністративним комісіям при виконавчих комітетах сільських, селищних, міських рад взяти під постійний контроль місця, де здійснюється несанкціонована (стихійна) торгівля продуктами харчування.

Терміново, постійно.

V. Про підготовку закладів освіти до навчального року.

Доповідач –Вацьков Вячеслав Павлович інформував про результати проведених комісійних перевірок закладів освіти, акцентував увагу на проблемних питаннях щодо проведення реконструкції окремих приміщень, ремонту харчоблоків, благоустрою території, недостатню забезпеченість технологічним обладнанням харчоблоків окремих закладів освіти.

Співдоповідач Слідзюк Володимир Євменович доповів про підготовку закладів освіти до навчального 2021-2022 року, про проведені перевірки та потребу капітального ремонту окремими харчоблоками. Наголосив, що майже всі навчальні заклади (дошкільні та загальноосвітні) потребують заміни технологічного обладнання (робочі столи, мийні ванни, шафи для посуду і т.д.) та дооснащення (електром'ясорубки, овочерізки, машинки для протирки п'юре, духові шафи, пароконвектомат, марміт, електросковороди , сушилки для посуду і т.д.). Харчоблоки майже всіх навчальних закладів потребують облаштування фільтрами для пом'якшення води. Медичні кабінети потребують дооснащення та частково забезпечення проточною водою.

Співдоповідач Радукан Поліна Михайлівна повідомила, що проведено комісійні обстеження 15 закладів освіти (4 заклади в стадії переоформлення на філії), КЗ дошкільної освіти «Дитячий садок «Веселка» , Державний професійно – технічний навчальний заклад «Захарівський професійний ліцей», та 3 позашкільні заклади: дитяча – юнацька спортивна школа, будинок дитячої та юнацької творчості, музична школа.

Під час перевірок відібрано 19 проб питної води на санітарно хімічні та мікробіологічні дослідження. Всі проби відповідають вимогам ДСанПіНу 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною». Станом на 1 вересня Онилівська школа залишилася без харчоблоку, у зв'язку з аварійним станом приміщення. У Василівській ЗОШ відсутній внутрішній туалет.

На виконання ст. 20 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», зважаючи на доведену інформацію комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам міської, селищних та сільських рад:

1.1. Забезпечити виконання вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти від 25.09.2020 №2205 та Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №305 «Про затвердження норм та порядку організації харчування у закладах освіти».

Терміново, постійно

1.2. Вжити заходів з проведення капітального ремонту харчоблоків навчальних закладів та забезпечити їх фінансування.

До закінчення 2021-2022 навчального року

1.3. Вирішити питання щодо покращення матеріально-технічної бази харчоблоків навчальних закладів, а саме - провести заміну технологічного обладнання, кухонного та розподільчого інвентаря.

Постійно

1.4. Забезпечити водогони в навчальних закладах водними фільтрами для очистки та пом'якшення води.

До кінця 2021 року

1.5. Забезпечити всі навчальні заклади медичними працівниками та облаштувати і обладнати медичні кабінети згідно нормативних вимог.

До закінчення 2021-2022 навчального року.

VI. Про виконання заходів протокольного рішення Комісії інформувати Сектор з питань оборонної роботи і цивільного захисту райдержадміністрації письмово та на адресу sbindasov@odessa.gov.ua у визначені терміни.

Голова Комісії

Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії

Сергій Біндасов